

Από: Artability [info@artability.gr] Σχετ.: 18039, 18096
Αποστολή: Τρίτη, 13 Οκτωβρίου 2015 2:45 μμ
Προς: mail@dipe-a.thess.sch.gr
Θέμα: Προς ενημέρωση σχολείων Α/θμιας Εκπαίδευσης: Ανοιχτό κάλεσμα στο Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ ARTABILITY
Συνημμένα: Ανοιχτό κάλεσμα προς τα σχολεία Π.Ε. όλης της Ελλάδας.pdf; Ανοιχτό κάλεσμα προς τα ειδικά σχολεία Π.Ε. όλης της Ελλάδας.pdf; Έντυπο Α.doc; Έντυπο Β.doc; Ενημερωτικό έντυπο artability.pdf; ΕΓΚΡΙΣΗ.ΑΔΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΠΑΣΤΙΚΩΝ 03.08.15 (2).pdf

Σχετικά με το ανοιχτό κάλεσμα της Εταιρείας Προστασίας Σπαστικών στο τριήμερο Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ που θα πραγματοποιηθεί τον **Απρίλιο 2016** στην Πόρτα Ανοιχτή, σας επισυνάπτω:

1) την επιστολή που απευθύνουμε στα γενικά σχολεία Α/θμιας Εκπαίδευσης 2) την επιστολή που απευθύνουμε στα ειδικά σχολεία Α/θμιας Εκπαίδευσης 3) το έντυπο συμμετοχής Α 4) το έντυπο συμμετοχής Β 5) το ενημερωτικό φυλλάδιο του προγράμματος ARTABILITY και 6) την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας για τη συμμετοχή μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης στο Φεστιβάλ.

Παρακαλούμε θερμά για την προώθηση αυτής της ενημέρωσης στα σχολεία, γενικά και ειδικά, που υπάγονται στη Διεύθυνσή σας.

Για οτιδήποτε χρειαστείτε, μη διστάζετε να επικοινωνείτε μαζί μου καθημερινά, 8.30-16.00, στο 210 9622290 (εσωτ. 214)

Ευχαριστώ πολύ,

Αλεξία Χαμόδρακα



Αργυρούπολη, 5 Οκτωβρίου 2015
Αρ. Πρωτ. 406

Προς
τα Σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης όλης της Ελλάδας

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ

ΕΣΥ ΚΑΙ ΕΓΩ ΜΑΖΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΕΝΑ ΘΑΥΜΑΣΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΚΟΣΜΟ

(Έγκριση Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Αρ.Πρ.126204/Δ4/6-8-2015)

*«Ο χρόνος σήμερα και ο χρόνος άλλοτε
ίσως να βρίσκεται στο μέλλον
και ο μελλοντικός χρόνος στο παρελθόν»
T.S. Eliot*

Αγαπητοί μας δάσκαλοι και μαθητές,

Ερχόμαστε σε εσάς με ένα ανοιχτό κάλεσμα. Θέλετε να χορέψετε, να τραγουδήσετε, να γράψετε, να ζωγραφίσετε, να παίξετε θέατρο;

Το πρόγραμμα *ARTABILITY*, που ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2014, έχει ήδη αποδείξει με τον πιο θαυμαστό τρόπο ότι μπορούμε όλοι να γίνουμε καλλιτέχνες και ότι μέσα σ' αυτόν τον καλλιτεχνικό κόσμο έχουν την θέση τους και οι άνθρωποι με αναπηρίες.

Σας καλούμε λοιπόν να έρθετε στη συντροφιά μας και σας προτρέπουμε να κοιτάξετε πίσω στους αθάνατους μύθους και θρύλους του τόπου μας, στη σημερινή πραγματικότητα και στο άγνωστο ακόμα μέλλον και με όποιο καλλιτεχνικό μέσο επιθυμείτε (ζωγραφική, χορό, μουσική, θέατρο, λογοτεχνία) να δημιουργήσετε *ένα θαυμαστό καινούριο κόσμο*.

Σας παρακαλούμε κατ' αρχήν να δηλώσετε συμμετοχή με το *έντυπο Α*, για να ξέρουμε ότι θα σας έχουμε κοντά μας. Όταν καταλήξετε στο τι θέλετε να παρουσιάσετε, παρακαλούμε



να συμπληρώσετε το **έντυπο Β** για να ξέρουμε πώς να σας κατατάξουμε στο πρόγραμμα του Καλλιτεχνικού Φεστιβάλ που θα γίνει στην *Πόρτα Ανοιχτή* τον *Απρίλιο του 2016*.

Εν καιρώ θα σας στείλουμε περισσότερες λεπτομέρειες για το *Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ*. Προς το παρόν σας καλούμε να αφήσετε ελεύθερη την έμπνευση, τη φαντασία και τη δημιουργικότητά σας και να δουλέψετε μαζί, παιδιά και μεγάλοι. Μην ξεχάσετε να συμπεριλάβετε τουλάχιστον ένα παιδί ή ένα μεγάλο με αναπηρία στη δημιουργική σας προσπάθεια. Εσείς θα βγείτε κερδισμένοι.

Αναμένοντας με χαρά την ανταπόκριση σας για να προχωρήσουμε μαζί.

Φιλικότατα,



Τζωρτζίνα Κόκλα

Υπεύθυνη Προγράμματος ARTABILITY

Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις επισκεφθείτε το www.artability.gr ή στείλτε e-mail στο info@artability.gr ή καλέστε στο 210-9622290 (εσωτ. 214)



Το έργο χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία στο πλαίσιο του Προγράμματος «Είμαστε όλοι Πολίτες», το οποίο είναι μέρος του συνολικού Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του ΕΟΧ για την Ελλάδα, γνωστού ως EEA Grants. Διαχειριστής Επιχορήγησης του Προγράμματος είναι το Ίδρυμα Μποδοσάκη. Στόχος του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της κοινωνίας των πολιτών στη χώρα μας και η ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης, της δημοκρατίας και της βιώσιμης ανάπτυξης.

ΕΝΤΥΠΟ Α
ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ
ΕΣΥ ΚΑΙ ΕΓΩ ΜΑΖΙ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΕΝΑ ΘΑΥΜΑΣΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΚΟΣΜΟ

Όνομασία σχολικής μονάδας / φορέα:	
Ταχυδρομική Διεύθυνση:	
Τηλέφωνο επικοινωνίας: E-mail::	
Όνοματεπώνυμο και ιδιότητα προσώπου επικοινωνίας:	
Επιλέξτε τη μορφή τέχνης της προτίμησής σας (μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία)	Θέατρο <input type="checkbox"/> Μουσική <input type="checkbox"/> Χορός <input type="checkbox"/> Λογοτεχνία <input type="checkbox"/> Εικαστικά <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/>
Περιγράψτε μας την ομάδα που θα ασχοληθεί με το έργο:	

Γνωρίζουμε ότι το υλικό του Προγράμματος ARTABILITY θα έχει δημόσια προβολή.

Ημερομηνία

Ο/Η αιτών/ούσα

(υπογραφή).....

Πληροφορίες: τηλ. 210-9622290 (εσωτ. 214), info@artability.gr, www.artability.gr
Αποστολή εντύπου: info@artability.gr, fax: 210-9644330 (έως τις 30/11/2015)

ΕΝΤΥΠΟ Β

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΕΣΥ ΚΑΙ ΕΓΩ ΜΑΖΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΕΝΑ ΘΑΥΜΑΣΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΚΟΣΜΟ

Όνομασία σχολικής μονάδας / φορέα:	
Τηλέφωνο επικοινωνίας: E-mail::	
Όνοματεπώνυμο και ιδιότητα προσώπου επικοινωνίας:	
Επιλέξτε τη μορφή τέχνης της προτίμησης σας (μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία)	Θέατρο <input type="checkbox"/> Μουσική <input type="checkbox"/> Χορός <input type="checkbox"/> Λογοτεχνία <input type="checkbox"/> Εικαστικά <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/>
Τίτλος έργου / έργων	
Παρακαλούμε αναφέρετε κάποια βασικά στοιχεία για το έργο που θα παρουσιάσετε στο Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ τον Απρίλιο 2016	

<p>Αν το έργο αφορά θεατρική/χορευτική/ μουσική παράσταση, παρακαλούμε αναφέρετε αριθμό συμμετεχόντων, διάρκεια παράστασης, ανάγκες σε τεχνικό εξοπλισμό</p>	
<p>Αν το έργο αφορά εικαστικά, παρακαλούμε αναφέρετε αριθμό έργων, διαστάσεις και τρόπο αποστολής τους</p>	
<p>Αν σκοπεύετε να συμμετάσχετε με ένα video, παρακαλούμε αναφέρετε τη διάρκεια του</p>	

Γνωρίζουμε ότι το υλικό του Προγράμματος ARTABILITY θα έχει δημόσια προβολή.

Ημερομηνία

Ο/Η αιτών/ούσα

(υπογραφή).....

Πληροφορίες: τηλ. 210-9622290 (εσωτ. 214), info@artability.gr, www.artability.gr
Αποστολή εντύπου: info@artability.gr, fax: 210-9644330 (έως τις 19/2/2016)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

Βαθμός Ασφαλείας:
Να διατηρηθεί μέχρι:
Βαθμός Προτεραιότητας:

Μαρούσι, 06-08-2015

Αριθ. Πρωτ.: 126204/Δ4

Ταχ. Δ/ση: Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 Μαρούσι
Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr
Πληροφορίες: Σ. Λαπατά (Π.Ε.), Α. Βάρλα
(Δ.Ε.), Α. Μαγουλάς (Ε.Ε.),
Νεκταρία Ασμαργιανάκη
nasmargianaki@minedu.gov.gr
Τηλέφωνα: 210 344 3318 (Π/θμια)
210 344 3272 (Δ/θμια)
210 344 2034 (ΕΠΑ.Λ.)
Fax: 210 344 3390 και 3253

ΠΡΟΣ:

1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
2. Δ/νσεις Π.Ε. και Δ.Ε. της χώρας. Έδρες τους.
3. Σχολικές μονάδες Π.Ε. και Δ.Ε. της χώρας. (μέσω των Δ/νσεων Π.Ε. και Δ.Ε. της χώρας)

ΚΟΙΝ:

1. Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών Πόρτα Ανοιχτή
Μ. Γερουλάνου 117
Τ.Κ. 164 52
Αργυρούπολη
2. Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.)
Αν. Τσόχα 36,
115 21 Αθήνα

ΘΕΜΑ: «Έγκριση συμμετοχής μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ χορού, θεάτρου, μουσικής και εικαστικών τεχνών της Εταιρείας Προστασίας Σπαστικών/Πόρτα Ανοιχτή, που θα πραγματοποιηθεί τον Απρίλιο του 2016 στην Αθήνα στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «ARTABILITY» (Πρόγραμμα «Είμαστε όλοι Πολίτες», EEA GRANTS, Ίδρυμα Μποδοσάκη)».

ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 216/08-05-2015 (73851/ΓΔ4/11-05-2015/Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ./Κ.Π.) έγγραφο της Εταιρείας Προστασίας Σπαστικών – Πόρτα Ανοιχτή.

Σας ενημερώνουμε ότι, εγκρίνουμε τη συμμετοχή μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ χορού, θεάτρου, μουσικής και εικαστικών τεχνών της Εταιρείας Προστασίας Σπαστικών/Πόρτα Ανοιχτή, που θα πραγματοποιηθεί τον Απρίλιο του

2016 στην Αθήνα στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «**ARTABILITY**» (Πρόγραμμα «Είμαστε όλοι Πολίτες», EEA GRANTS, Ίδρυμα Μποδοσάκη)».

Το πρόγραμμα «**ARTABILITY**», (σύμφωνα με τους στόχους του προγράμματος «**Είμαστε όλοι πολίτες**»), αποβλέπει στην ενδυνάμωση της κοινωνίας των πολιτών, ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης και προαγωγή της δημοκρατίας και της διαφάνειας.

Για την επίτευξη των ανωτέρω στόχων, η **Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών/Πόρτα Ανοιχτή**, (www.eps-ath.gr), θα προσκαλέσει τον Σεπτέμβριο του 2015, με την έναρξη τους σχολικής χρονιάς, μαθητές από σχολεία γενικής και ειδικής εκπαίδευσης όλης της Ελλάδας:

α) Να συνεργαστούν με τον εν λόγω φορέα στη θεματική: «Εσύ και εγώ μαζί», χρησιμοποιώντας κάθε δυνατή μορφή τέχνης και στη συνέχεια,

β) Να παρουσιαστούν τα έργα τους στο Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ.

Η συμμετοχή όλων θα είναι δωρεάν.

Για τη συμμετοχή μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο εν λόγω Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ έχει εισηγηθεί θετικά με την 40/28-07-2015 Πράξη, το Διοικητικό Συμβούλιο του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.).

**Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΜΠΑΡΛΑ

Συνημμένα: Δύο (2) σελίδες

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ.
4. Γενική Διεύθυνση Σπουδών Π.Ε. και Δ.Ε.
5. Διεύθυνση ΠΟΔΕΞΜΣ – Τμήμα Σπουδών, Προγραμμάτων, Οργάνωσης και Μαθητικών Θεμάτων
6. Διεύθυνση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης – Τμήμα Β΄
7. Διεύθυνση Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης και Θρησκευτικής Αγωγής
8. Δ/νση Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης Π.Ε., Τμήματα Β΄ και Γ΄
9. Δ/νση Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δ.Ε., Τμήματα Β΄ και Γ΄